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переосмислення на пострадянському тлі. Авжеж, популяризовані погляди 
французького історика  відповідають «чорнобильським стандартам» – «зона 
відчуження» стала канонічним «місцем пам'яті», котре всеціло тлумачиться 
крізь призму «нової історії», тобто історії, яка є сфальсифікованої, підміненої 
та заангажованої владою [4], проте, в межах подібної констатації, важливою 
обставиною для інтерпретацій Чорнобильської трагедії є сама 
парадоксальність цього техногенного лиха, що трансформувалось у 
культурно-історичне явище, а це, у свою чергу, свідчить про сталий процес 
переосмислення Чорнобильської трагедії в пострадянських межах ще на 
прикінці 80-х років ХХ століття, що вимагає ширших узагальнень і 
міждисциплінарних досліджень.  
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ФЕНОМЕН КОЗАКІВ-ХАРАКТЕРНИКІВ У КОНТЕКСТІ КОСМІЗМУ 
 
Козацтво – унікальний явище світової історії. У XVII-XVIII ст. 

українське козацтво було не тільки національними збройними силами, але й 
головним фундатором української держави. Досліджуючи його, ми не просто 
збагачуємо наші історичні знання, але й певною мірою зміцнюємо науковий 
фундамент сучасного процесу державотворення. Народ, який має важку, але 
власну гідну історію, пам’ятає про своє минуле, вартий і заслуговує на 
достойне майбутнє. Адже основою як етнічної, так і національної 
самосвідомості є, як відомо, історична пам’ять, колективні уявлення про 
спільний шлях, що його пройшли разом члени того чи іншого етносу, в 
даному разі — українського [8, с. 3]. Історія вітчизняного козацтва – це 
історія перемог та трагедій, злетів та падінь. Особливе місце в українському 
козацтві займали характерники. Витоки характерництва йдуть ще з часів 
великого переселення арійських племен з України в Індію. У Ведах, давніх 
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арійських писаннях, говориться, що, серед другої касти кшатріїв-правителів-
воїнів існують загони, основу яких складають махаратхи - могутні воїни, 
здатні поодинці боротися проти тисяч. Лише вони володіли всіма п'ятьма 
видами зброї: зброєю для індивідуального поєдинку (мечі, палиці); зброєю 
типу списів, котрі тримають в руках або метають; "муктами" - знаряддям для 
метання стріл; "янтра-муктами" - великими метальними машинами; 
містичними стрілами "астрами", зарядженими духовною енергією ведичних 
мантр. Оскільки префікс "маха" в санскриті означає "великий", то "ратхи" і є 
ті самі характерники - магічні воїни, які володіють надзвичайним бойовим 
мистецтвом. [6, с. 33]. 

В книзі Григорія Львовича Фудима (начальник Київської медичної 
управи Козацьких військ України, член Української федерації охорони 
здоров'я, м.Київ) «Практична магія стародавніх слов’ян» описуються 
прийоми та методи козаків-характерників. Загалом, що таке магія? Магія - це 
термін, до якого ми зазвичай відносимо щось нереальне, позанаукове та, 
зазвичай, ілюзорне. Дійсно, якщо спитати у людини, що вона розуміє під 
словом «магія», то у відповідь можна почути: «заманливий обман, розвага. 
Можливо, щось в цьому і є, але навколо самі шарлатани». Однак дозвольте 
не поодитися з такою думкою. Витоки цього терміну, форми діяльності 
лежать глибоко в прадавніх традиціях усіх народів. Навіть в наш час 
загальновизнаним є факт, що Сонце, Місяць та планети впливають на 
людство, та природу. Земля невід’ємно пов’язана з космосом. Філософи та 
астрологи Греції вважали, що Всесвіт та людина єдині, тісно пов’язані одне з 
одним. Магія є формою пізнання, але ця форма відмінна від наукової. Тим не 
менш, з давніх часів до нашого часу, з одного сторіччя в інше, людство 
зверталося та продовжує звертатися до сил, котрі знаходяться поза їх 
розумінням, до сил, котрі, як люди вірять, можуть впливати на їхню долю. 
Отже магія – це таємні знання, секрети. Військова магія – знання, які 
допомогали перемогти супротивника. Запорозька Січ відіграла прогресивну 
роль в історії українського народу. Та дослідники ще й досі не з’ясували всіх 
питань і загадкових явищ, фактів з життя, побуту і історії запорожців. 

Що означає назва «характерники»? Звідки вона виникла? Може це були 
біоенергетики за сучасною міркою? «Характерництво» йшло від сильного 
характеру, вважає Фудим, від міцної волі, коли сила її гори могла зрушити. 
Це магічна сила від народження. Характерники могли годинами знаходитись 
під водою, не замерзали під снігом, у хуртовину, у лицарському двобої, не 
маючи ніякої зброї голими руками йшли проти шабель, проти пістоль. Їх 
нічого не брало, вони проходили крізь стіни [6, с.42]. Як могло ставатися, що 
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хлопці ловили кулі і ухилялися від стрілянини. Хтось каже, що це казка, а 
хтось вірить, але не може зрозуміти як. Завісу привідкриває термін ТУРІЙЯ у 
східній езотеричній літературі. За цим загадковим словом ховається один з 
секретів бойових мистецтв, що найбільш оберігається. Маги називають його 
просто - уповільнення часу або стан прискорення. Для людини, що 
знаходиться в стані турійя, час тече набагато повільніше, ніж для 
навколишнього його світу, немов він дивиться сповільнене кіно. Його рухи, 
здійснені в своєму звичайному темпі, з боку виглядають, як виконані з 
божевільною швидкістю. Людина не просто прискорено сприймає 
реальність, але і сама прискорюється щодо неї. Перехід в стан турійя - це 
перехід в інший шар реальності, де час тече інакше. При цьому можливі два 
варіанти: з повним і не повним переходом. Найчастіше обирають не повний 
перехід. Для тих, хто його оточує, маг рухається неймовірно швидко. Так 
відбувається, тому що людина знаходиться ніби між шарами реальності. З 
свого шару він ще не пішов, але і в іншому поки не з'явився. У разі повного 
переходу людина зникає з поля зору спостерігача і потім з'являється вже у 
іншому місці, пройшовши свій невидимий шлях в іншому шарі реальності. 
Прикладом такого зникнення може слугувати малюнок на аркуші паперу. 
Візьміть аркуш з цим малюнком і підніміть паралельно підлозі на рівень 
ваших очей. Ви побачите тільки товщину аркушу, але не те, що на нім 
намальоване, хоча малюнок нікуди не зникне. Якби малюнок міг би 
переміщуватися, то, повернувши аркуш, ви побачили б малюнок на новому 
місці, не спостерігаючи самого переміщення. Саме знаходження в турійя не 
заважає магові нормально бачити і сприймати навколишню дійсність, і 
дозволяє завдавати ударів величезної сили (сила = маса * прискорення). 
Знаходження в стані прискорення спалює величезну кількість енергії. Запаси 
енергії звичайної людини не безмежні, тому він може бути в турійя тільки 
невеликий, обмежений час. Затягування з виходом приводить до смерті 
людини через виснаження всіх енергетичних запасів. Для бойових мистецтв 
такий стан є прийнятним. Тут, де бій швидкоплинний і результат вирішують 
долі секунди, стан турійя дає шанс перемогти. Маги у меншій мірі, ніж 
звичайні люди залежать від шарів реальності, в яких знаходяться, тому час їх 
знаходження в турійя може бути тривалішим. Для переходу в стан турійя 
можна використовувати таку техніку: Треба уявити себе на березі річки, де 
річка це час. Потім уявити на річці пліт, на який ви сідаєте. Після - відчути 
вітер, який або прискорює, або уповільнює пліт. В той момент треба 
запам'ятовувати всі відчуття, що б потім їх було легко відтворити в бою. 
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Прискорення плоту – уповільнення часу, і навпаки уповільнення плоту – 
прискорення часу [5, с.32]. 

За сакральним вченням козаків-характерників, на планеті існують 
паралельні світи [1, с.16]. Особливий символ поклоніння характерників - 
тризуб [2, с.12]. Сучасні вчені-фізики стверджують, що тризуб символізує 
три паралельні світи: перший антисвіт – той, в якому речовина в 2,73 рази 
менше взаємодіє з гравітацією, другий антисвіт – той, в якому речовина в 
2,73 рази більше взаємодіє з гравітацією, третій антисвіт – той, в якому 
речовина в 0,37 рази більше взаємодіє з гравітацією (але цей антисвіт 
найбільш згубний для людства). Наших вчених очікують великі відкриття у 
цій сфері. Саме тому цікаво вивчити глибше наше прадавнє слов’янське 
коріння. Захоплює пошук тих духовних цінностей, які існували у наших 
пращурів та мали загальнолюдське значення. Вони необхідні нам сьогодні, 
але в більшій мірі вони необхідні нашим нащадкам. Знищення мотузки часу 
призводить до занепаду власних джерел, тобто, до нерозуміння власної 
сутності та не визначенню своєї ролі на Землі. [4, с. 22].  
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